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1 https://www.whitehouse.gov/sites/ 
whitehouse.gov/files/omb/assets/inforeg/PRA_Gen_
ICRs_5-28-2010.pdf. 

13 new data elements to the web-based 
system, (3) add a School Associated 
Violent Death (SAVD) module as part of 
the NVDRS web-based system, (4) add 
new variables to NVDRS software, and 
(5) add a Public Safety Officer suicide 
module as part of the NVDRS web-based 
system. 

In 2018, the NVDRS expanded by 
adding 10 new states and now includes 
all 50 states, the District of Columbia, 
and U.S. territory health departments 

(56 jurisdictions). Jurisdictions are 
funded to abstract standard data 
elements from three primary data 
sources: Death certificates, coroner/ 
medical examiner records, and law 
enforcement records, into a web-based 
data entry system, supplied by CDC. 
The exception is for large states that 
have more than 2,000 violent deaths 
occurring per year; these states have the 
option to collect data in selected 
counties/targeted areas that represent at 

least 40% of all violent deaths occurring 
within their jurisdiction, and some may 
achieve statewide coverage. The goal of 
NVDRS is to collect state-wide data in 
all funded entities. No sampling 
methods will be employed. 

OMB approval is requested for three 
years. There are no costs to respondents 
other than their time. The total 
estimated annualized burden hours are 
41,827. 

ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN HOURS 

Type of respondent Form name Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden per 
response 
(in hours) 

Public Agencies ...................... Web-based Data Entry ........................................................... 56 1,350 30/60 
School Associated Violent Death Module .............................. 45 1 30/60 
Public Safety Officer Suicide Reporting Module .................... 56 429 10/60 

Jeffrey M. Zirger, 
Lead, Information Collection Review Office, 
Office of Scientific Integrity, Office of Science, 
Centers for Disease Control and Prevention. 
[FR Doc. 2022–00855 Filed 1–18–22; 8:45 am] 
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AGENCY: Centers for Medicare & 
Medicaid Services, Health and Human 
Services (HHS). 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: On May 28, 2010, the Office 
of Management and Budget (OMB) 
issued Paperwork Reduction Act (PRA) 
guidance 1 related to the ‘‘generic’’ 
clearance process. Generally, this is an 
expedited process by which agencies 
may obtain OMB’s approval of 
collection of information requests that 
are ‘‘usually voluntary, low-burden, and 
uncontroversial collections,’’ do not 
raise any substantive or policy issues, 
and do not require policy or 
methodological review. The process 
requires the submission of an 
overarching plan that defines the scope 
of the individual collections that would 

fall under its umbrella. On October 23, 
2011, OMB approved our initial request 
to use the generic clearance process 
under control number 0938–1148 
(CMS–10398). It was last approved on 
April 26, 2021, via the standard PRA 
process which included the publication 
of 60- and 30-day Federal Register 
notices. The scope of the April 2021 
umbrella accounts for Medicaid and 
CHIP State plan amendments, waivers, 
demonstrations, and reporting. This 
Federal Register notice seeks public 
comment on one or more of our 
collection of information requests that 
we believe are generic and fall within 
the scope of the umbrella. Interested 
persons are invited to submit comments 
regarding our burden estimates or any 
other aspect of this collection of 
information, including: The necessity 
and utility of the proposed information 
collection for the proper performance of 
the agency’s functions, the accuracy of 
the estimated burden, ways to enhance 
the quality, utility and clarity of the 
information to be collected, and the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology to 
minimize the information collection 
burden. 
DATES: Comments must be received by 
February 2, 2022. 
ADDRESSES: When commenting, please 
reference the applicable form number 
(see below) and the OMB control 
number (0938–1148). To be assured 
consideration, comments and 
recommendations must be submitted in 
any one of the following ways: 

1. Electronically. You may send your 
comments electronically to http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for ‘‘Comment or 

Submission’’ or ‘‘More Search Options’’ 
to find the information collection 
document(s) that are accepting 
comments. 

2. By regular mail. You may mail 
written comments to the following 
address: CMS, Office of Strategic 
Operations and Regulatory Affairs, 
Division of Regulations Development, 
Attention: CMS–10398 (#77), Room C4– 
26–05, 7500 Security Boulevard, 
Baltimore, Maryland 21244–1850. 

To obtain copies of a supporting 
statement and any related forms for the 
proposed collection(s) summarized in 
this notice, you may access CMS’ 
website at https://www.cms.gov/ 
Regulations-and-Guidance/Legislation/ 
PaperworkReductionActof1995/PRA- 
Listing.html. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
William N. Parham at (410) 786–4669. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Following 
is a summary of the use and burden 
associated with the subject information 
collection(s). More detailed information 
can be found in the collection’s 
supporting statement and associated 
materials (see ADDRESSES). 

Generic Information Collections 

1. Title of Information Collection: 
CHIP State Plan Eligibility; Type of 
Information Collection Request: 
Revision of a currently approved 
collection; Use: This revision relates to 
the American Rescue Plan Act of 2021 
and the new extended postpartum 
coverage option available to Medicaid 
and CHIP for a 5 year period beginning 
April 1, 2022 through March 31, 2027. 
If a state elects this option in Medicaid, 
it is required to also provide extended 
postpartum coverage in its separate 
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CHIP. We are revising an existing CHIP 
template, the CS27, to capture this new 
requirement. We are also revising the 
portion of the template regarding 
optional continuous eligibility for 
children to align with finalized 
continuous eligibility regulations at 42 
CFR 457.342. Form Number: CMS– 
10398 (#17) (OMB control number: 
0938–1148); Frequency: Once and on 
occasion; Affected Public: State, Local, 
or Tribal Governments; Number of 
Respondents: 56; Total Annual 
Responses: 56; Total Annual Hours: 
2,800. (For policy questions regarding 
this collection contact: Kristin Edwards 
at 410–786–5480.) 

Dated: January 13, 2022. 

William N. Parham, III, 
Director, Paperwork Reduction Staff, Office 
of Strategic Operations and Regulatory 
Affairs. 
[FR Doc. 2022–00937 Filed 1–18–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4120–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; Child 
Support Annual Data Report (OCSE– 
157) (OMB No.: 0970–0177) 

AGENCY: Office of Child Support 
Enforcement; Administration for 
Children and Families; HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Office of Child Support 
Enforcement (OCSE), Administration for 
Children and Families (ACF), is 
requesting approval of a 3-year 
extension of the Child Support Annual 
Data Report and Instructions (OCSE– 
157). The current Office of Management 
and Budget (OMB) approval expires on 
March 31, 2022. OCSE made minor 
revisions to the form’s instructions. 
DATES: Comments due within 30 days of 
publication. OMB must make a decision 
about the collection of information 
between 30 and 60 days after 
publication of this document in the 
Federal Register. Therefore, a comment 
is best assured of having its full effect 
if OMB receives it within 30 days of 
publication. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 

within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. You can also obtain 
copies of the proposed collection of 
information by emailing 
OPREinfocollection@acf.hhs.gov. All 
emailed requests should be identified by 
the title of the information collection. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Description: Each year, states are 
required to provide OCSE with their 
child support information pertaining to 
case inventory, performance status, and 
accomplishments in the following areas: 
Paternity establishment, services 
requested and provided, medical 
support, collections due and 
distributed, staff, program expenditures, 
non-cooperation and good cause, and 
administrative enforcement. The 
information collected from the Child 
Support Annual Data Report (OCSE– 
157) enables OCSE to (1) report child 
support enforcement activities to 
Congress as required by law, (2) 
calculate states’ incentive measures for 
performance and assess performance 
indicators utilized in the program, and 
(3) assist OCSE in monitoring and 
evaluating state child support programs. 

Respondents: State and Local Child 
Support Agencies. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Collection instrument 
Total number 

of annual 
respondents 

Total number 
of annual 

responses per 
respondent 

Average 
annual burden 

hour per 
response 

Annual 
burden hours 

OCSE–157 Report and Instructions ............................................................ 54 1 7 378 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 378. 

Authority: 42 U.S.C. 652(a) and (g), and 
669. 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2022–00917 Filed 1–18–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–41–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Community Living 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Centers for Independent 
Living Program Performance Report 
(CIL PPR) (0985–0061) 

AGENCY: Administration for Community 
Living (ACL), HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Administration for 
Community Living (ACL) is announcing 
that the proposed collection of 
information listed above has been 
submitted to the Office of Management 
and Budget (OMB) for review and 
clearance as required under section 
506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction 

Act of 1995. This 30-Day notice collects 
comments on the information collection 
requirements related to Centers for 
Independent Living Program 
Performance Report (CIL PPR) (0985– 
0061). 

DATES: Comments on the information 
collection request must be submitted 
electronically by 11:59 p.m. (EST) or 
postmarked by February 18, 2022. 

ADDRESSES: Submit written comments 
and recommendations for the proposed 
information collection within 30 days of 
publication of this notice to 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find the information collection by 
selecting ‘‘Currently under 30-day 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function. By mail to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, OMB, New Executive Office 

VerDate Sep<11>2014 16:58 Jan 18, 2022 Jkt 256001 PO 00000 Frm 00051 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\19JAN1.SGM 19JAN1js
pe

ar
s 

on
 D

S
K

12
1T

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:OPREinfocollection@acf.hhs.gov

		Superintendent of Documents
	2022-01-19T01:30:18-0500
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




